

## RETTIFICHE

**Rettifica della direttiva (UE) 2019/1831 della Commissione, del 24 ottobre 2019, che definisce un quinto elenco di valori limite indicativi di esposizione professionale in attuazione della direttiva 98/24/CE del Consiglio e che modifica la direttiva 2000/39/CE della Commissione**

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 279 del 31 ottobre 2019)

Pagina 34, allegato, tabella, decima riga (Tricloruro di fosforile):

anziché: 

|            |            |                         |       |      |      |      |     |
|------------|------------|-------------------------|-------|------|------|------|-----|
| «233-046-7 | 10025-87-3 | Tricloruro di fosforile | 0,064 | 0,01 | 0,12 | 0,02 | —», |
|------------|------------|-------------------------|-------|------|------|------|-----|

leggasi: 

|            |            |                         |       |      |      |      |     |
|------------|------------|-------------------------|-------|------|------|------|-----|
| «233-046-7 | 10025-87-3 | Tricloruro di fosforile | 0,064 | 0,01 | 0,13 | 0,02 | —». |
|------------|------------|-------------------------|-------|------|------|------|-----|